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А риштування й екзекуції комуністів е на деннім порядку. — Ви
крито комуністичні ячейки у військовій академВ в Кан

тоні___Пятьох студентів страчено.

Тряйяять-одмм робітників І селян з Тернопільщини будуть від
повідати перед шляхетським судом у Львові 

з* комуністичну діяльність.
У СТРАЙКОВИХ РОЗРУХАХ 

УБИТО 5 РОБІТНИКІВ.
БОМБЕЙ, Індія, 12. грудня. 

— Підчас страйкових розрухів 
у Парелі, в північній частині 
міста, було убитих 5 страйка
рів і трох поліцаїв. Страйку
ючі робітники перемогли полі
цію і її на допомогу прибуло 
більше узброєної поліції, яка 
почала стріляти до страйкарів. 
Багато ’ осіб було поранених 
підчас розрухів. Склепи в Па
релі закрито і вся торговля за
становлена.

Консервативний посол Бутбі, який е парламентарним секрета
рем Чорчіла, має виголосити промову за відмовлення* зно
син. — Члени уряду Болдвина також обговорювали ші 
справу, але “неофіціально*. ШАНГАП, 12. грудня. — На-' нізон до 13,000 “льояльних” 

передодні річниці встановлен- жовнірі^. Однак уряд ще пе
ня радянської влади в Кантоні боюеться, що багато жовнірів 
терор нанкінського уряду про- е комуністами або симпати- 
ти китайської комуністичної ками комунізму, 
партії щораз збільшаеться.
Арештування й екзекуції аре
штованих е на деннім порядку.

Після оповіщення, що викри
то комуністичні ячейки у вій
ськовій академії в Кантоні, де 
вишколюють генералів для нан
кінської армії, поліція напала 
на приміщення студентів і пе
ревела багато арештувань. Пя
тьох арештованих студентів 
негайно страчено. *

Гіомимо страшних нападів, 
які робить нанкінський уряд на 
комуністичну партію Китаю, 
китайські комуністи, хоч під 
землею, показалися такими 
сильними, що кумінтанівські 
воєнні лорди збільшують свої 
атаки на партію.

Вневдовзі після страчення 
кантонських студентів арешто
вано 100 ноліційних агентів, 
про яких виявилося, що вони 
були комуністами, j

Гіамятаючи завзяту бороть
бу комуністичних робітників і 
симпатиків в обороні радян
ської влади в Кантоні, нанкін
ський уряд збільшив свій гар-

ЛЬВІВ, 24-го листопада. — У ло Оліховський. По національ- 
перших днях травня ц. р. аре
штовано в Тернополі кількох 
людей і понад 50 селян у та
ких громадах тернопільського 
повіту: Чистилів (тут найбіль
ше, бо окбл4 30, з котрих двай- 
цять кількох одержало акт об
винувачення), Глубічок Вели
кий, Пронятин, Бере зови ця Ве
лика, Ігровиця, івачів Горіш- 
ний, Івачів Долішний і Мала- 
шівці під заміток приналежно- 
сти до Комуністичної Партії 
Західної України. Слідство 
ведено більше як лів року і до- 
перва минулого тижня доруче
но акт обвинувачення увязне- 
ннм в числі Зі. Проти решти 
слідство припинено і їх мину
лого тижня випущено на волю 
по більше як піврічній слідчій 
тюрмі.

Обвинувачені є слідуючі осо- спокою, 
би і всі вони сидять в терно- Головним організатором мав 
нільській вязниці: 1) Степан бути після тверджень поліції і 
Цівінський, селянин з Чистило- коронного її свідка Андрія Юр- 
ва, 2) Юрій Стронович, швець нова Михайло Білий з Березо- 
3 Тернополя, 3) Абрагам Со- виці Великої, що в 1926 р. був 
бельзон, столяр з Тернополя, засуджений на кару смерти, а 
4) Ізраель ґрінберг, кравець з при поновній росгіраві в травні і 
Тернополя — ті всі як головні 1927 р. звільнений, пробуваю- В неділю 16. грудня, в 10-ій | шапочників і кушнірів, інду- 
провідиики П організатори, *- чий тепер в Харкові іг#*ині рано, відбудеться в го-Істріяльна кініярозпочала та-,
дальше: 5) Дмитро Герій, (Цей той самий т. Михайло телі Ст. Чарлс конференція дія кож організувати в льокаль но- 
6) Володимир Амброзюк. 7) Білий, що був урятований від допомоги Індостріял Юніон оф воі юнії робітників мужесько-
Луць Биц, 8) ілько Керничний, кари смерти завдяки акції й Нід’л Трейде Воркерс оф Ка- то одягу. Перший мітінг цих
9) Анна Цівінська, 10) Степан допомозі канадійських робіт- j нада в її фінансовій кампанії, робітників відбувся в середу
Зозуля, 11) Онофрій Швець, ників. — Ред.) Юнія запросила всі Вінніпег- вечером і тоді офіціяльно
12) Грннько Свитайло, 13) В цей спосіб відбудеться у ські льокалі канадійських юній, сформовано льокаль. Промов-
Дмитро Цівінський, 14) Павло Львові в грудні ц. р. великий а також всі інші робітничі при- цими на цім мітінгу були тов.
Стройський, 15) Михайло Зам- політичний комуністичний про- хильні англійські, єврейські й Дж. Б. Салсберґ, краєвий орга- 
ковий, 16) Микола Замковий, цеє проти Зі товаришів з Тер-і українські організації. Разом нізатор юнії, який перебуває
17) Осип Замковий, 18) Мико- нопільшини. Вже в найближчих запрошено понад ЗО організа- тепер у Вінніпегу, й т. Т. Ко
ла Середа, 19) Степам Боднар, днях мають всіх обвинувачі-- ; ній і сподіються, що це буде бзей від українських робітни-
20) Ігнаци Пйорун, 21 ) Пав-іо них перевезти з тернопільської започаткуванням дійсної масо- чих організацій. На мітінгу
Баворовський, 22) Владислав тюрми до львівських Бригідок вої діяльности довкола цеї було велике число українських
Пйорун, 23) Марія Турчин, 24) і переслати всі акти до окруж- кампанії. робітників і всі вони вписалися
Дмитро Лехман, 25) Іван Пала- ного карного суду у Львові, В додатку до клокмейкерів, до нової юнії, 
мар, 26) Василь Хоптян, 27) Як зачувати, то головна рос- 
Олекса Бабій, 28) Ілько Рогов- права перед лавою присяглих 
ський, 29) Василь Замковий, у Львові розпічнеться около 
30) Захар Лехман і 31) Михай- 10. грудня ц. р.

ности обвинувачених є 27 Укра
їнців, двох Поляків і двох Єв
реїв. Характеристичне, що між тання, чи бритійськнй уряд від- 
обви ну баченими є майже в пов- новить взаємини з Союзом Ра
йону комплеті всі сеймові кан- дянськнх Республік, знову ста- 
дидати з сельробівської лісти1 ло на чільнім місці, бо кон- 
ч. 19 з тернопільської виборчої сервативний посол Бутбі, який 
округи ч. 54. є парляментарним приватним

Прокуратура закидує обви- секретарем Винстона Чорчіла 
нуваченим безпосередну при- (міністра фінансів), має виго- 
належність до Комуністичної лосити в своїм виборчім окру- 
Гіартії Західної України — та- зі промову за відновленням 
кях є понад 20 — і їх вчинок цих взаємин.
■кваліфікує як злочин головної

ЛОНДОН, 13. грудня. — Пи- нак, що питання привернення 
зносин з Радянським Союзом 
не було обговорюване кабіне
том і вони заперечують істо
рію, надруковану в “Дейлі Екс
прес", що Британія є напере
додні такого кроку. Це без
умовно є правдивим, однак не
формальна виміна думок між 
членами уряду мала місце.

(Іншими словами це значить, 
що члени уряду Болдвина го
ворили про потребу відновлен
ня зносин з Радянським Сою
зом, але не хочуть показати 
перед світом, що вони перші 
звертаються в цій справі до ра
дянського уряду.)

Офіціяльне становище бри
ті йського уряду таке, що хай 
більшовики зроблять перший 
крок в справі відновлення вза
ємин.

ШАНГАП, 12. грудня Зві- 
домлення з Чанші, столиці про
вінції Гунан, кажуть, що кому
ністи веліли здобути контролю 
в сусідних горах.

Губернатор Чанші приказав 
військові вирушити проти ко
муністів і підпалити гірські лі
си, щоб в той спосіб спалити 
комуністичні твердині.

Влада в Чанші нарікає, що 
армії, вислані проти робітничо- 
селянських сил, постепенно 
розпадаються. Якщо вони не 
зможуть примусити комуністів 
до відкритого бою, неможливо 
є сподіватися ніякого успіху в 
кампанії.

Делегація від буржуазних 
організацій з Ан Гвей прибула 
недавно до Шангаю й повідо
мила, що комуністи з. кожним 
днем,стають щораз сильніші.

Чан Кай-Ші відповів на зро
стаючу силу підземної комуні
стичної партії прокламацією, в 
якій обіцює "винищити ан- 
гвейських комуністів" і реор
ганізувати ан-гвейський уряд.

ч
НІМЕЦЬКІ СУДИ СКАСУВА

ЛИ ЗАБОРОНУ.
БЕРЛІН, 12. грудня. — Ні

мецькі суди скасували заборо
ну, якої були добилися кількох 
російських іміґрантів, проти 
випродажі радянською владою 
деяких "мистецьких цінностей" 
у Берліні. Суди стали на ста
новищі, що російська держава, 
через видання декрету про на
ціоналізацію, стала Власником 
всього майна громадян, що 
втікли до закордонних країн. 
Суд рішив, що на підставі ні
мецького міжнароднього ци
вільного закона, лише росій
ський закон можна застосува
ти в справі зміни власництва.

Рибні інтереси в Абердін- 
зради; кільком закидує занед-, шайр дуже болючо відчули зір- 
бання донесення до влади про вання англьо-радянських взя
тих, про яких знали, що нале-1 ємин і Бутбі завжди був при
жали до комуністичної партії; хильно настроєний супроти Ра- 
врешті кільком те, що поти- дянського Союза від часу від- 
рювали друки протидержавно
го і підбурюючого змісту, що 
знову скваліфіковано як зло
чин заворушення публичного

відання його три роки тому. 
Очевидне ВІН HÇ виголосить 
такої промови без згоди Чор
чіла, а тимсамим і уряду. 

Члени кабінету кажуть од-

НОНФЕРЕНЦІЯ ДЛЯ ДОПОМОГИ КРАВЕЦЬКІЙ 
ЮНІЇ ВІДБУДЕТЬСЯ В НЕДІЛЮ.

РИКОВ ЗАПЕРЕЧУЄ БРЕХЛИ
ВІ ПОГОЛОСКИ.

ХОРВАТИ БОЙКОТУЮТЬ ВІЙСЬКОВОГО 
ДИКТАТОРА В ЗАГРЕБІ.

МОСКВА, 5. грудня. — Олек
сій Іванович Риков, голова 
Ради Народніх Комісарів, ви
голосив промову, в якій заата- 
кував поголоски за кордоном, 
що нібито Радянський Союз 
опинився перед банкроцтвом S 
не може сповнити своїх зобо- 
вязань. Він схарактеризував ці 
поголоски як брехні, поширю
вані нашими ворогами в звя- 
зку з переговорами з Німеччи
ною в справі відновлення еко
номічних взаємин.

ВІДЕНЬ, 7. грудня. З огля
ду на останні кроваві розрухи 
в Загребі, білгородський уряд 
назначив полковника Максимо
вича військовим диктатором 
Хорватії. Він замінить дотепе
рішнього префекта поліції в 
Загребі, Зрелеца.

Світозар Прибічевич, голова 
незалежної демократичної пар
тії в Югославії, каже, що на
значений військового префекта 
в Загребі є неконституційним 
актом.

ЗАГРЕБ, Югославія, 10. гру- 
Загребоька міська рада

опозиції в білгородськім пар
ламенті Давидович щораз 
збільшує свою акцію за пова
ленням уряду Корошевича і це 
підтримує Хорватів.

ЗАГРЕБ, Югославія, 10. гру- 
Прибувший до Загребудня.

новий начальник поліції, пол-РІЖНІ ВІСТИ ВІДПРАВИВ 5,000 ДЕРЖАВ
НИХ СЛУЖБОВЦІВ.

БУЕНОС АИРЕС, 5. грудня. 
— Одним з перших кроків 
нового президента Аргентини, 
Ірігоєна, який недавно Пере
брав урядування, було відправ
лення від праці поверх 5,000 
державних службовців, пере
важно в департаментах пу- 
бличних робіт, рільництва, фі
нансів і в почтовім уряді. ' Хо
дять чутки, що Іріґоен замі
нить відправлених робітників 
членами своєї власної партії у 
відплату за їх допомогу у ви
брані його президентом.

ковник Максимович, стрінув 
бойкот зі сторони всіх Хорва
тів. Коли він запросив пред
ставників газет, щоб дати їм 
своє інтервю, ніхто не прий-

ПАРЛЯМЕНТ ПІДПИСАВ СО
БІ ВИРОК СМЕРТИ.

НОВИЙ ВИНАХІД У ДРУ
КАРСЬКІЙ ШТУЦІ.В РУМУНСЬКИХ ВИБОРАХ ВІДНЕСЛА 

ПОБІДУ ПАРТІЯ МАНІЮ. Закрива
ючи останню сесію парлямен- 
ту, Муссоліні дякував, послам,

РИМ, 10. грудня РОЧЕСТЕР, H. PL, 7. грудня. 
— Людина є знову побідником 
часу і місця. Френк Дж. Геннет 
демонстрував перед видавця
ми, редакторами й урядовцями 
великих газетних підприємств 
нову машину, яка, пущена в 
рух, пускає автоматично такі 
самі машини по інших містах 
на віддаль яких 1,000 миль. Все 
те діється при помочі елек
тричної струї, подібно як при 
бездротнім телеграфі. Одна 
людина обслужить тисячі ма
шин. Всі признали, що вина
хід зробить цілковиту револю
цію, особливо коли ходить про 
розсилання газетних новин.

шов до нього, а навіть жадна 
газета не подала найменшої за
мітки про його приїзд 

Така сама доля чекає й ново
го команданта військ загреб
ського району, генерала Томи- 
ча. Таке поступовання Хорва
ти пояснюють тим, що білго-

дня.
ухвалила не допускати генера
ла Максимовича до участи в її 
засіданнях. У відповідь на це 
югославський преміер Короше- 
вич наказав негайно виробити 
закон, який дозволив би роз- 
вязувати місцеві ради, коли родський уряд незаконно заво- 
вони виступають проти уряду, дить у Хорватії військову адм'і- 

Г1 ро в і дн и к протиурядової ністрацію.

що ухвалили закон, на підста
ві якого послів в Італії не буде 
вибирати населення, але буде

БУКАРЕШТ, 13. грудня. - 
Неповний вислід виборів вика
зує сьогодні, що в новім пар- 
ляменті національна селянська 
партія буде мати більше як 300 
послід зі всіх 387. Сильна ко
лись ліберальна партія, на чолі 
з бувшим преміером Вінтільою 
Ьрутіяну, здобула лише 18 ман
датів. Народна національна 
партія на чолі з Поргою й А ве
реску дістала лише три манда
ти, а селянська партія д-ра 
Лупу

Так званий селянський уряд 
на чолі з Юлію Манію отримав 
більше 85 проц. всіх голосів.

А Вайда Воєвод, міністер 
внутрішніх справ, заявив сьо
годні рано, що урядова селян- назначувати їх головна рада 
ська партія буде мати 361 по- фашістів. Тим послам, що до- 
слів. Він сказав, що ліберали помогли Муссоліньому ухвали- 
будуть мати лише 14 послів, ти цей закон, він обіцяв наго- 
Мадяри 7, а Порга й Авереску І роду, призначивши їх до ново

го парламенту або на інпЛ вилять.
(Кілько голосів дістали ко- сокі становища.

мумісти, депеша не згадує. Во
на каже лише, що комуністи, 
сіоністи й антиєврейська пар
тія проф. Кузн потерпіли вели- АТЕНИ, Греція, 12. грудня, 
ку невдачу. Повита депеша - Сьогодні ухвалено закон, 
була вислана американською яким твориться у Греції сенат 
буржуазною пресовою агенці-1 зі 120 членів. Сенат буде зло- 
сю “Асошіейтед Прес".)

ДВА РОБІТНИКИ УБИТІ ПРИ ПРАЦІ 
НА СІЕНАРСЬКІЙ ЯРДІ.

КОМУНІСТИЧНИЙ посол 
АТАКУЄ БУДЖЕТ.

ПАРИЖ, 6. грудня. — Кому
ністичний посол Марсель Ка- 
шен гостро заатакував у пар
ламенті буджет міністерства 
закордонних справ: Рівночасно 
він напятнував імперіалістичні 
махерства проти Радянського 
Союза. Кашен викрив військо
ві угоди бал камських держав, 
звернені проти Радянського 
Союза, й напятнував фран
цузький уряд за підтримуван
ня тих держав.

У ГРЕЦІЇ БУДЕ СЕНАТ.

пять мандатів.

Протягом останніх пару днів 
у Вінніпегу померло двох ро
бітників, що були смертельно 
поранені при праці на самар
ській ярді.

Петро Шарек, 55-літній укра
їнський робітник з Буковини, 
помер в минулий вівторок по 
полудні. Він працював при чи
щенню вагонів і в четвер мину
лого тижня його захопило між 
льокомотивою а тендером пе
реходячого потягу. Ним ки
нуло до шин і потяг перейшов 
через нього. Він був зранений 
в голову, ліва "нога була відтя
та, а права сильна покалічена. 
Так він мучився в шпиталі до 
вівтірка, коли скінчив життя.

Пасквельо Альделіно, 45-літ- 
ній робітник, був смертельно

ранений у вівторок рано, коли 
експльодував збірник фарби 
Він працював як помічник ма 
ляра і після експльозії не від 

і зискав притомности. його від 
везено до шпиталю, де він по 
мер в середу досвіта. По на 
родности він був правдоподіб 
но Італійцем.

ЛИС ЗНОВУ ВИБРАНИЙ 
ПРЕЗИДЕНТОМ.жений з 92 членів, вибираних 

прямо населенням, 18 вибира
них професійними тілами і 10 ІНДІАНАПОЛІС, Інд., 12-го 
вибираних парламентом і сена- грудня. — Підчас голосування 
том. Греція не мала сенату від у всіх льокалях Юнайтед Майн 
1862 року. Пропозицію, щоб Воркерс оф Америка, архире- 
призначити два місця для по- акціонера Джана Л. Луїса по
півства, відтягнено. повно внбрфю президентом

----------- юнії, його вибрано одного-
БІЛГОРОД, 5. грудня. — Дві лосно. бо проти нього не було 

сильно узброєні банди Альбан-1 ніякого іншого кандидата. 1н- 
ців перейшли сербський кор- ші головні урядники юнії були 
дон. Між ними та сербськими також перевибрані без ніякої 
жандармами внвязався бій, пі- : опозиції.
сля котрого Альбанців відігна- -----------
но з сербської території. Під- ІРІ. Па., 10. грудня. — Два

робітники були убиті й один 
тяжко ранений наслідком екс
пльозії кітла на баржі ‘Гар- 
дінгер', що була на озері Ірі.

АРЕШТОВАНО ТОВ. ІВ. СТОКАЛЮКА.
ВЕПН, Алта., 11. грудня. — 

В суботу, в 12-ій годині ночі, 
місцева поліція арештувала т. 
їв. Стокадюка, віцепрезидента 
Майнерської Юнії Канади. А- 
рештовано його в звязку з 
тим, шо того вечера невідомі 
особи у Вейн побили одного 
скеба. На домагання того ске- 
ба й арештовано т. Стокадюка 
та майнера Т. Роджсрса. По
ліція випустила обох на волю 
за зложенням бейлу по 500 до

ларів. В понеділок мав відбу
тися суд. але не відбувся через 
те, що побитий не був приго
тований, і росправу відлежено 
до четверга. Який буде вислід 
— вас повідомлю. 1

В АФГАНІСТАНІ ПІДПИСАНО 
ПЕРЕМИРЯ.ВАРШАВА, 7. грудня. — До 

редакції напів урядової газети 
“Слово Польске" принесено з 
почти пакунок. Коли управи
тель газети хотів його розвя- 
зати, у нім вибухла бомба. 
Управитель є лише легко ра
нений, але вибух заподіяв ве
лику матеріяльну шкоду.

НЮ ДЕЛГ1, Індія, 12. гоудня. 
— Між афганістанськиьК уря
дом а повстанцями, головно 
Шінварами, які оперували ко
ло Джелалабабу, підписано 
перемнря. Телеграфічна кому
нікація Ніж Набудем а Гіешава- 
ром е тепер привернена.

Вуглекоп.

ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія, 
13. грудня. — Вчера вечером в 
парламенті ухвалено нагану 
для уряду і в наслідок того

час перестрілки двох жандар
мів поранено. Одна з банд за
лишила на сербській території 
сім убитих, а друга десять.уряд сьогодні зрезнпфвав
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